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Ενισχύεται ο ρόλος των ομογενών με την παροχή 
ψήφου
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

«Ο Απόδημος Ελληνισμός στάθηκε στην Ελλάδα σε κρίσιμες ώρες. Αντίθετα από 
την Πολιτεία που δεν του στάθηκε σε ανάλογες στιγμές», δήλωσε ο πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος, υποδεχόμενος χθες το μεσημέρι στο 
Προεδρικό Μέγαρο τον υφυπουργό Εξωτερικών, αρμόδιο για θέματα Απόδημου 
Ελληνισμού, Αντώνη Διαματάρη.

«Τα θέματα του Αποδήμου τα γνωρίζετε, τα έχετε υπηρετήσει. Εκείνο που θέλω να 
τονίσω είναι πως ο Απόδημος Ελληνισμός αποτελεί Εθνικό Κεφάλαιο», επεσήμανε ο 
κ. Παυλόπουλος στον κ. Διαματάρη, ο οποίος συνοδευόταν από το γενικό 
γραμματέα Απόδημου Ελληνισμού, Γιάννη Χρυσουλάκη.

«Και το να χειρίζεσαι τις τύχες του Απόδημου Ελληνισμού», πρόσθεσε ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας, «είναι μια Εθνική Αποστολή. Μιλώ για Εθνικό Κεφάλαιο διότι 
χάρη στον Απόδημο Ελληνισμό, από τότε που υπάρχει το Ελληνικό Κράτος, αλλά 
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ιδίως τα τελευταία χρόνια, η Ελλάδα έχει υπερβεί κατά πολύ τα σύνορά της, έχει 
αποκτήσει πλανητικές διαστάσεις. Η Ελλάδα είναι παντού».

Η δέσμευση του Πρωθυπουργού

Προχωρά άμεσα η νομοθετική πρωτοβουλία για την υλοποίηση της δέσμευσης για 
τη ψήφο των Ελλήνων του Εξωτερικού από τον τόπο κατοικίας τους τόνισε στις 
προγραμματικές του δηλώσεις από το βήμα της Βουλής ο Πρωθυπουργός το 
Σάββατο το απόγευμα. Ζήτησε δε από όλες τις παρατάξεις διευρυμένη πλιεοψηφία 
που απαιτείται για να επιτευχθεί αυτό.

Τη δέσμευση της Κυβέρνησης ότι θα παρέχει το δικαίωμα ψήφου προς τους 
Ομογενείς επιβεβαίωσε κατά τη διάρκεια των προγραμματικών δηλώσεων και ο 
Υπουργός Εξωτερικών κ. Νίκος Δένδιας.

Ο κ. Δένδιας μάλιστα σε πρόσφατη συνέντευξή του είχε τονίσει ότι: «Οι δεσμοί της 
Ελλάδας με την απανταχού ελληνική Ομογένεια παραμένουν στενοί και ενεργοί. 
Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι δεν πρέπει να ενισχυθούν περαιτέρω. Κι αυτή, 
ακριβώς, είναι η επιδίωξη της νέας κυβέρνησης και του αρμόδιου υφυπουργού 
Εξωτερικών, Αντώνη Διαματάρη, που γνωρίζει πολύ καλά τα θέματα της 
Ομογένειας και ιδίως στις ΗΠΑ. Η νομοθετική πρόβλεψη για την παροχή της 
δυνατότητας στους Ελληνες του εξωτερικού να συμμετέχουν στις εκλογές 
αποτελεί πάγιο αίτημα των ομογενών και δέσμευση της κυβέρνησής μας για 
σύντομη υλοποίησή της».
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